



В Усинске завершено расследование обстоятельств конфликта между вахтовиками



Следственным отделом по г.Усинск СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего гражданина Узбекистана, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

По данным следствия, в июле текущего года в квартире дома по улице Строителей между фигурантом и 42-летним жителем Ростовской области в ходе распития спиртного произошел конфликт, переросший в драку. В какой-то момент обвиняемый схватил нож и ударил им потерпевшего в живот. Раненый был госпитализирован в больницу, где через непродолжительное время скончался от полученных телесных повреждений.

В ходе расследования фигурант признал вину по предъявленному обвинению. Следователем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

собраны доказательства, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Октября 2019

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1397458>